
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 19/2021 

Bohatý športový víkend v SMF 
 
 

1. Rally Albania 2021 aj so Slovákmi v štartovom poli 

V dňoch 5.-12. júna sa na území Albánska uskutoční prestížna Rally 

Albania 2021. Do Albánska vycestovali aj jazdci zo Slovenska v zložení 

Vladimír Preis, Miroslav Hunana a Ján Zaťko. Jazdci prejdú počas šiestich 

náročných etáp a epilógu 1700 km. 

Viac informácii ako aj kompletnú štartovú listinu nájdete na oficiálnej 

stránke podujatia: https://www.rallyalbania.org/  

 

 

 

Seriál Coppa Italia Junior pokračuje v Abruzze v dňoch 5.-6.6.2021 

Už tento víkend sa v talianskej Abruzze uskutoční druhé podujatie 

tohtoročného päťdielneho seirálu „Coppa Italia Junior“ – medzinárodný 

pohárový seriál Talianska cestný pretekov mládeže, na ktorom tento rok 

štartujú i mladí slovenskí jazdci CPM. V Abruzze sa predstavia mladí 

jazdci SMF,  a to Mário Zajac, Bruno Kiss, Jakub Mazsár, Ladislav 

Veverka, Lucián Végh a Lukáš Végh. 

 

 

Seriál MM SR  + SP + Pohár SMF Enduro v Maďarsku 

V dňoch 5.-6.6.2021 v maďarskom Nagytarcse odštartuje seriál MM SR, 

Slovenského pohára a Pohára SMF v endure a country crosse 2021. 

V Maďarsku budú naši jazdci bojovať o prvé body do tohtoročnej sezóny 

v rámci podujatia klasického endura. Výsledky oboch súťažných dní 

nájdete na stránke:  

https://chronomoto.hu/en/  

Štartujúci seriál Endura a country crossu SMF ponúka zatiaľ šesť 

podujatí, kalendár sa priebežne aktualizuje a nájdete ho na:   

https://www.smf.sk/kalendare-podujati-smf/ 

 

 

BAJA Cup Rally Raid 2021 v Rumunsku 

Offroadové podujatie je na pláne tento víkend aj v Rumunsku. 

V štartovej listine tohto podujatia figuruje až 6 slovenských jazdcov. 

V kategórii motocyklov nás budú reprezetnovať Róbert Bodor, Martin 

Dobiš, Michal Dobiš, Jozef Král, Martin Landl a triede quad Martin 

Ďurian. 
          

 
 
Všetkým našim jazdcom držíme palce v boji o popredné umiestnenia! 
 

Sekretariát SMF, 3.6.2021 
 
  Juraj Varga 
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